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e-mail quoting «Día del libro» to:
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AGULHON, M.: POLITICA, IMAGENES, SOCIABILIDADES. DE 1789
A 1989
2016 – 245 pp.  € 18,00

ALBA TRUJILLO, M.: SS HELIOPOLIS. LA PRIMERA EMIGRACION
DE ANDALUCES A HAWAI (1907)
2016 – 282 pp.  € 17,90

ALLIER MONTAÑO, E. / E. CRENZEL, EDS.: LAS LUCHAS POR LA
MEMORIA EN AMERICA LATINA. HISTORIA RECIENTE Y
VIOLENCIA POLITICA
2016 – 427 pp., fot.  € 28,00

ALVAREZ DE FRUTOS, P. / D. FILIPPIS: II REPUBLICA GRIEGA
(1924-1935). VENIZELOS Y LA DIPLOMACIA ESPAÑOLA
2017 – 287 pp., 52 tabl.  € 20,80

AMALRIC, J.-P. / G. DREYFUS-ARMAND / B. VARGAS, EDS.: HUIT
ANS DE REPUBLIQUE EN ESPAGNE. ENTRE REFORME, GUERRE
REVOLUTION (1931-1939). 9ES ET 10ES JOURNEES MANUEL
AZAÑA. MONTAUBAN, 2014-2015
2017 – 352 pp., + lám.  € 22,00

ARAQUE JIMENEZ, E.: LOS ULTIMOS PINEROS. EL TRANSPORTE
FLUVIAL DE MADERA DESDE LAS SIERRAS DE SEGURA Y CAZORLA
(1894-1950)
2016 – 221 pp., 45 fot., 6 cuadr.  € 18,00

ARCHILES, F. / J. SANZ, EDS.: CUARENTA AÑOS Y UN DIA. ANTES Y

DESPUES DEL 20-N
2017 – 324 pp.  € 25,00

AROCA MOHEDANO, M.: SINDICATOS Y TURISMO DE MASAS EN
LAS BALEARES. DEL FRANQUISMO A LA DEMOCRACIA
2018 – 308 pp.  € 18,00

AYALA, F.: TRANSFORMACIONES. ESCRITOS SOBRE POLITICA Y
SOCIEDAD, 1961-1991. EDICION, ESTUDIO PRELIMINAR Y
NOTAS DE ALESSIO PIRAS
2018 – 228 pp.  € 18,00

AZNAR SOLER, M. / F. DURAN LOPEZ, EDS.: ESPEJOS
RETROSPECTIVOS Y AVATARES ANTICIPADOS. ESTUDIOS SOBRE
VICENTE LLORENS Y OTRAS RELECTURAS DE LAS EMIGRACIONES
POLITICAS DEL XIX POR LOS EXILIADOS REPUBLICANOS DE
1939
2017 – 320 pp.  € 21,90

BABY, S.: EL MITO DE LA TRANSICION PACIFICA. VIOLENCIA Y
POLITICA EN ESPAÑA (1975-1982). TRADUCCION DE T.
FERNANDEZ AUZ Y B. EGUIBAR
2018 – 735 pp., tabl.  € 37,00

BALCELLS, A.: TESTIMONIS DE LA CATALUNYA CONTEMPORANIA
(1875-1986)
2017 – 653 pp.  € 38,50

BALIBREA, M. P., ED.: LINEAS DE FUGA. HACIA OTRA
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HISTORIOGRAFIA CULTURAL DEL EXILIO REPUBLICANO
ESPAÑOL
2017 – 814 pp.  € 30,00

BALLESTER, D.: VIDES TRUNCADES. REPRESSIO, VICTIMES I
IMPUNITAT A CATALUNYA (1964-1980)
2018 – 374 pp., fig., tabl.  € 20,00

BARCIELA, C. / G. L. FONTANA / R. VALLEJO / M. VILAR, EDS.: LA
INDUSTRIA DEL AUTOMOVIL DE ESPAÑA E ITALIA EN
PERSPECTIVA HISTORICA
2018 – 432 pp.  € 25,00

BARCIELA, C. / J. MELGAREJO / A. DI VITTORIO, EDS.: LA
EVOLUCION DE LA HACIENDA PUBLICA EN ITALIA Y ESPAÑA
(SIGLOS XVIII-XXI)
2015 – 590 pp., gráf.  € 32,00

BARTOLOME MARCOS, L. / M. P. DIAZ GARCIA: CHICAS DE
HIERRO. EL TRABAJO DE LAS MUJERES EN LAS REALES FABRICAS
DE ARTILLERIA DE LIERGANES Y LA CAVADA (CANTABRIA):
1759-1837
2017 – 257 pp., fig.  € 25,00

BARTOLOMEI, A.: LES MARCHANDS FRANÇAIS DE CADIX ET LA
CRISE DE LA «CARRERA DE INDIAS» (1778-1828)
2017 – xvi + 398 pp., tabl.  € 35,00

BERTRAND, M. / Z. MOUTOKIAS, EDS.: CAMBIO INSTITUCIONAL Y
FISCALIDAD. MUNDO HISPANICO, 1760-1850
2018 – ix + 431 pp., cuadr.  € 35,00

BLANCO DOMINGO, L. M.: LIBROS COMO TRINCHERAS: LA
BIBLIOTECA DE LA UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA Y LA POLITICA
BIBLIOTECARIA DURANTE LA GUERRA CIVILESPAÑOLA (1936-
1939)
2018 – 420 pp.  € 25,00

BLASCO MARTEL, Y. / C. SUDRIA I TRIAY: EL BANC DE
BARCELONA, 1874-1920. DECADENCIA I FALLIDA
2016 – 400 pp., fig., gráf., tabl.  € 28,00

BOATELLA, J.: ELS ORIGENS DE LA INDUSTRIA DIETETICA
CATALANA (1880-1935). FARMACEUTICS I METGES
2017 – 156 pp., fig.  € 17,00

BRICE, C., ED.: FRERES DE SANG, FRERES D’ARMES, FRERES
ENNEMIS: LA FRATERNITE EN ITALIE (1820-1924)
2017 – 344 pp.  € 24,00

BRISEÑO SENOSIAIN, L.: LA NOCHE DEVELADA. LA CIUDAD DE
MEXICO EN EL SIGLO XIX
2017 – 188 pp.  € 18,00

BUSSY GENEVOIS, D.: LA DEMOCRACIA EN FEMENINO.
FEMINISMOS, CIUDADANIA Y GENERO EN LA ESPAÑA
CONTEMPORANEA. TEXTOS REUNIDOS POR F. CREMOUX Y M.
YUSTA. TRADUCCIONES J. CORDOBA
2017 – 379 pp.  € 20,00

CAGIAO VILA, P., ED.: DONDE LA POLITICA NO ALCANZA. EL
RETO DE DIPLOMATICOS, CONSULES Y AGENTES CULTURALES EN
LA RENOVACION DE LAS RELACIONESENTRE ESPAÑA Y
AMERICA, 1880-1939
2018 – 270 pp., fig.  € 26,00

CALATAYUD, S. / J. MILLAN / M. C. ROMEO, EDS.: EL ESTADO
DESDE LA SOCIEDAD. ESPACIOS DE PODER EN LA ESPAÑA DEL
SIGLO XIX
2016 – 378 pp., 1 gráf.  € 18,00

CANTALUPPI, A. / M. PUPPINI: «SIN HABER EMPUÑADO UN FUSIL
JAMAS». ANTIFASCISTAS ITALIANAS EN LA GUERRA CIVIL
ESPAÑOLA 1936-1939. TRADUCCION DE A. AGUAADO
2016 – 166 pp., fot.  € 18,00

CARASA, P., ED.: ELITES PARLAMENTARIAS DE CASTILLA LA
VIEJA Y LEON EN LAS CORTES GENERALES (1810-1874)
2015 – 440 pp., 1 CD-ROM.  € 36,40

CARRASCO, M. D.: LAS BIBLIOTECAS VICTORIANAS EN LAS
CUENCAS MINERAS DEL SUROESTE PENINSULAR: HUELVA Y
ALENTEJO (SIGLOS XIX-XX)
2018 – 244 pp.  € 18,00
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CARRERAS, S., ED.: IDENTIDAD EN CUESTION Y COMPROMISO
POLITICO. LOS EMIGRADOS GERMANOHABLANTES EN AMERICA
DEL SUR
2019 – 230 pp.  € 39,80

CARRION, P.: PROPUESTAS PARA REGENERAR LA ECONOMIA
ESPAÑOLA (1913-1937). ANTOLOGIA DE ARTICULOS,
PONENCIAS Y ENTREVISTAS. ESTUDIOS INTRODUCTORIOS,
RECOPILACION Y EDICION DE TEXTOS C. BASANTA FERNANDEZ
2017 – 552 pp., cuadr., fig.  € 28,00

CARROBLES, J. / J. MORIN, EDS.: 1936-1939 TOLEDO.
ARQUEOLOGIA DE LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA. PROPUESTA
METODOLOGICA PARA EL ESTUDIO DE LOS PAISAJES DE LA
GUERRA
2016 – 306 pp., lám.col., fot.  € 99,70

CASADO BELLAGARZA, J. L.: EL AZUCAR COMO ORIGEN. LA
COLONIA AGRICOLA DE SAN PEDRO DE ALCANTARA (MALAGA)
1860-1910
2018 – 296 pp., fig.  € 18,00

CASTILLO, M.: MIS MEMORIAS
2018 – 500 pp., fot.  € 20,00

CASTRO SANCHEZ, A.: LA UTOPIA REACCIONARIA DE JOSE
PEMARTIN Y SANJUAN (1888-1954). UNA HISTORIA GENETICA
DE LA DERECHA ESPAÑOLA
2018 – 217 pp., fig.  € 20,00

CATALAN MARTINEZ, E. / I. MUGARTEGUI EGUIA: GIPUZKOA
INDUSTRIAL (1886-1924)
2017 – 405 pp., 7 fig., 86 tabl.  € 26,00

CHAPUT, M.-C. / C. LLECHA / O. MARTINEZ-MALER, EDS.:
ESCRITURAS DE LA RESISTENCIA ARMADA AL FRANQUISMO
2017 – 349 pp., fig., fot.  € 22,00

CHASTAGNARET, G.: DE FUMEES ET DE SANG. POLLUTION
MINIERE ET MASSACRE DE MASSE. ANDALOUSIE,  XIXE SIECLE
2017 – xxiv + 423 pp., lám.col.  € 25,00

CHASTAGNARET, G.: HUMOS Y SANGRE. PROTESTAS EN LA
CUENCA DE LAS PIRITAS Y MASACRE EN RIOTINTO (1877-1890)
2017 – 460 pp.  € 20,00

CHAUVARD, J.-F. / A. MERLOTTI / M. A. VISCEGLIA, EDS.: CASA
SAVOIA E CURIA ROMANA DAL CINQUECENTO AL
RISORGIMENTO
2015 – 564 pp., fig.  € 35,00

CHECA BELTRAN,  J.: EL DEBATE LITERARIO-POLITICO EN LA
PRENSA CULTURAL ESPAÑOLA (1801-1808)
2016 – 285 pp.  € 29,80

CHUST, M., ED.: EL SUR EN REVOLUCION. LA INSURGENCIA EN EL
RIO DE LA PLATA, CHILE Y ALTO PERU
2016 – 256 pp., tabl.  € 18,00

CID, G.: REVOLUCION Y REPUBLICA. PENSAMIENTO POLITICO EN
LA INDEPENDENCIA CHILENA
2018 – 246 pp.  € 18,00

CLAVERO, B.: CONSTITUCIONALISMO COLONIAL. OECONOMIA
DE EUROPA, CONSTITUCION DE CADIZ Y MAS ACA. EDICION J.
PARDOS
2016 – 684 pp.  € 30,00

CLIMENT PRATS, J. M.: EL TREBALL ESCLAU DURANT EL
FRANQUISME. LA VALL D’ALBAIDA (1938-1947)
2016 – 253 pp., fot., tabl.  € 19,50

CLOGG, R.: HISTORIA DE GRECIA.
2016, 3 – 361 pp., 62 fot., 10 map.  € 20,00

COLOM CAÑELLAS, A. J.: LA RENOVACIO EDUCATIVA A
MALLORCA (1880-1936). ASSAIG DE SINTESI
2016 – 406 pp.  € 35,00

COLOMER RUBIO, J. C.: GOBERNAR LA CIUDAD. ALCALDES Y
PODER LOCAL EN VALENCIA (1958-1979)
2017 – 247 pp., fig., tabl.  € 18,00
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COMELLAS GARCIA-LLERA, J. L.: LA RESTAURACION COMO
EXPERIENCIA HISTORICA. PROLOGO DE ALBERTO CARRILLO-
LINARES. 2 EDICION REVISADA Y AMPLIADA
20182 – 178 pp.  € 18,00

COMIN, F. / R. HERNANDEZ / J. MORENO, EDS.: INSTITUCIONES
POLITICAS, COMPORTAMIENTOS SOCIALES Y ATRASO
ECONOMICO EN ESPAÑA (1580-2000). HOMENAJE A ANGEL
GARCIA SANZ
2017 – 556 pp., gráf., fig.  € 33,00

COMPAÑY, G. / G. GONZALEZ / F. ZILLI: EL POZO: 40 AÑOS DE UN
CENTRO CLANDESTINO. DE ESCENARIO DE LUCHAS POLITICAS A
LAS POLITICAS EN LUCHA POR LA MUSEALIZACION DEL
ESCENARIO
2016 – 73 pp., lám.col.  € 25,00

CORTES SERVERA, J.: LA GUERRA CIVIL A SANT LLORENÇ DES
CARDASSAR. REPUBLICANS A SA COMA I A SON CARRIO
2017 – 262 pp., fot.  € 17,00

CRESPO GUERRERO, J. M.: ORGANIZACION ADMINISTRATIVA Y
ACCION POLITICA SOBRE EL RECURSO CAZA MAYOR EN ESPAÑA
(1939-1975). EL CASO DE LA PROVINCIA DE JAEN
2016 – 296 pp., 53 fig., 77 tabl., 18 gráf.  € 22,00

CUCO GINER, J.: DE LA UTOPIA REVOLUCIONARIA A L’ACTIVISME
SOCIAL. EL MOVIMENT COMUNISTA, REVOLTA I CRISTINA PIRIS
2016 – 224 pp., 12 + lám.  € 18,50

CUEVA MERINO DE LA, J.. & AL., EDS.: DE LA HISTORIA
ECLESIASTICA A LA HISTORIA RELIGIOSA. ESTUDIOS EN
HOMENAJE AL PROFESOR FELICIANO MONTERO GARCIA
2018 – 708 pp.  € 22,00

DELETRA CARRERAS I PATXOT, N.: RAFAEL PATXOT I JUBERT: UNA
VIDA DE TRAMUNTANA. EDICIO A CURA DE M. CASTELLET
2016 – 176 pp., fot.  € 20,00

DELGADO, L. E. / P. FERNANDEZ / J. LABANYI, EDS.: LA CULTURA DE
LAS EMOCIONES Y LAS EMOCIONES EN LA CULTURA ESPAÑOLA
CONTEMPORANEA (SIGLOS XVIII-XXI)
2018 – 360 pp., fig.  € 25,00

P. DIAZ MARIN

POLITICA DE ESTADO
LOS DISCURSOS DE LA CORONA DURANTE LA

DECADA MODERADA (1844-1854)

2018 – 332 pp.  € 18,00
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DIAZ DOMINGUEZ, M. P.: CINCUENTA AÑOS EN LA PRENSA DE
HUELVA: DE LOS AÑOS VEINTE A LOS ALBORES DE LA
DEMOCRACIA ( 1923-1975)
2017 – 384 pp., fig.  € 20,00

DIAZ SILVA, E. / A. REIMANN / R. SHEPPARD, EDS.: HORIZONTES
DEL EXILIO. NUEVAS APROXIMACIONES A LA EXPERIENCIA DE
LOS EXILIOS ENTRE EUROPA Y AMERICA LATINA DURANTE EL
SIGLO XX
2018 – 384 pp.  € 36,00

DOGLIANI, P.: EL FASCISMO DE LOS ITALIANOS. UNA HISTORIA
S O C I A L
2017 – 400 pp.  € 25,00

DONATO, M. P. / D.ARMANDO / M.CATTANEO / J.-F. CHAUVARD,
EDS: ATLANTE STORICO DELL’ITALIA RIVOLUZIONARIA E
NAPOLEONICA
2015, 2 – 440 pp., lám.col.  € 59,00

DUBERT, I. / V. GOURDON, EDS.: INMIGRACION, TRABAJO Y
SERVICIO DOMESTICO EN LA EUROPA URBANA, SIGLOS XVIII-XX
2017 – viii + 293 pp., fig., tabl., gráf.  € 23,00

ELEZCANO ROQUEÑI, A.: RETRATOS DE HIERRO Y AGUA. LA
IMAGEN DE LA METROPOLI DE BILBAO EN EL CINE DOCUMENTAL
(1897-1997)
2016 – 391 pp., fig.  € 20,00

ESCRIBANO ESPLIGARES, F.: EL MOVIMIENTO LIBERTARIO
ARAGONES Y SU PRENSA (1976-1991). CON UN EPILOGO HASTA
DICIEMBRE 2005
2006 – 106 pp.  € 10,40

ESCRIBANO ESPLIGARES, F.: LA ESPAÑA ROJINEGRA. LA
INSURRECCION ANARQUISTA DE DICIEMBRE DE 1933
2017 – 382 pp., fig., tabl.  € 18,72

ESCUDIER, J.-L.: LES FEMMES ET LA VIGNE. UNE HISTOIRE
ECONOMIQUE ET SOCIALE (1815-2010)
2016 – 376 pp.  € 25,00

ESER, P. / S. PETERS, EDS.: EL ATENTADO CONTRA CARRERO
BLANCO COMO LUGAR DE (NO-)MEMORIA. NARRACIONES
HISTORICAS Y REPRESENTACIONES CULTURALES
2016 – 281 pp., 14 fig.  € 24,00

ESPINEL MELGAR, E.: FASA, FASA RENAULT Y RENAULT ESPAÑA.
HISTORIA DE UNA EMPRESA, HISTORIA DE UNA CULTURA
2017 – 296 pp.  € 18,75

FERNANDEZ PEREZ SANJULIAN, C., ED.: AS IRMANDADES DA
FALA, CEN ANOS DESPOIS
2016 – 326 pp., fig., lám.col.  € 17,00

FORO, P., ED.: L’ITALIE ET L’ANTIQUITE DU SIECLE DES LUMIERES
A LA CHUTE DU FASCISME
2017 – 303 pp.  € 23,00

FUENTES NAVARRO, M. C. / F. COBO ROMERO: LA TIERRA PARA
QUIEN LA TRABAJA. LOS COMUNISTAS, LA SOCIEDAD RURAL
ANDALUZA Y LA CONQUISTA DE LA DEMOCRACIA (1956-1983)
2016 – 346 pp.  € 20,00

FUERTES MUÑOZ, C. / V. VERDUGO MARTI, EDS.: MUJERES Y
REPRESION FRANQUISTA. UNA GUIA PARA SU ESTUDIO EN
VALENC IA
2017 – 151 pp., fig.  € 24,00

GALLEGO MARTINEZ, D. / L. GERMAN / V. PINILLA, EDS.:
ESTUDIOS SOBRE EL DESARROLLO ECONOMICO ESPAÑOL.
DEDICADOS AL PROFESOR ELOY FERNANDEZ CLEMENTE
2016 – 398 pp., map., gráf.  € 25,00

GARCIA CARRERO, F. J.: UN SIGLO DE HISTORIA DE LA GUARDIA
CIVIL EN EXTREMADURA: DESDE SU FUNDACION A LA LUCHA
CONTRA EL MAQUIS. [PREMIO ARTUROBAREA 2016]
2017 – 528 pp.  € 22,00

GARCIA CARRION, M. / S. VALERO GOMEZ, EDS.: TEJER
IDENTIDADES SOCIALIZACION, CULTURA Y POLITICA EN EPOCA
CONTEMPORANEA
2018 – 436 pp.  € 27,90
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GARGALLO VAAMONDE, L.: DESARROLLO Y DESTRUCCION DEL
SISTEMA LIBERAL DE PRISIONES EN ESPAÑA. DE LA
RESTAURACION A LA GUERRA CIVIL
2016 – 352 pp., 132 fig.  € 22,00

GIMENEZ MARTINEZ, M. A.: UN PARLAMENTO EN TRANSICION.
LAS CORTES CONSTITUYENTES (1977-1979)
2015 – 653 pp., tabl., 4 map.  € 30,00

GINARD I FERON, D.: AURORA PICORNELL (1912-1937). DE LA
HISTORIA AL SIMBOL
2016 – 310 pp., 32 + lám.  € 20,00

GINARD I FERON, D.: TREBALLADORS, SINDICALISTES I
CLANDESTINS. HISTORIES ORALS DEL MOVIMENT OBRER A LES
BALEARS (1930-1950), 1
2012 – 278 pp., 16 + lám.  € 16,00

GINARD I FERON, D.: TREBALLADORS, SINDICALISTES I
CLANDESTINS. HISTORIES ORALS DEL MOVIMENT OBRER. 1930-
1950, 2
2014 – 334 pp., fot.  € 18,00

GINARD I FERON, D.: TREBALLADORS, SINDICALISTES I
CLANDESTINS. HISTORIES ORALS DE REPUBLICA, GUERRA I
RESISTENCIA, III
2018 – 424 pp.  € 22,00

GLANTZ, D. M.: A LAS PUERTAS DE STALINGRADO. OPERACIONES
GERMANO-SOVIETICAS DE ABRIL A AGOSTO DE 1942
2017 – 720 pp., map., fig.  € 29,95

GLANTZ, D. M. / J. M. HOUSE: CHOQUE DE TITANES. LA VICTORIA
DEL EJERCITO ROJO SOBRE HITLER
2017 – 509 pp., map., tabl., fig.  € 29,95

GOMEZ BENITO, V.: EL OCASO DE LOS DOMINIOS VALENCIANOS
DE LOS MEDINACELI. EL TRANSITO DEL ANTIGUO REGIMEN AL
LIBERALISMO EN LOS ESTADOS SEÑORIALES DE SEGORBE,
DENIA Y AITONA
2017 – 545 pp., 54 cuadr.  € 25,00

A. GOMEZ L. QUIÑONES / U. WINTER, EDS.

CRUZAR LA LINEA ROJA
HACIA UNA ARQUEOLOGIA DEL IMAGINARIO

COMUNISTA IBERICO (1931-2017)

2017 – 452 pp.  € 24,00
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GONZALEZ CUEVAS, P. C.: ESTUDIOS REVISIONISTAS SOBRE LAS
DERECHAS ESPAÑOLAS. PRESENTACION DE A. DE BLAS
GUERRERO
2016 – 216 pp.  € 18,00

GONZALEZ DE LA FLOR, H.: LOS VOLUNTARIOS DE CADIZ (1808-
1814)
2018 – 324 pp., 16 fig.  € 21,00

GONZALEZ DEVIS, R.: TRAGEDIES SILENCIADES. REPRESSIO
FRANQUISTA I MAQUIS A LES COMARQUES DEL NORD DEL PAIS
VALENC IA
20172 – 226 pp., fig.  € 17,00

GRENET, M.: LA FABRIQUE COMMUNAUTAIRE. LES GRECS A
VENISE, LIVOURNE ET MARSEILLE, 1770-1840
2016 – 456 pp., fig.  € 30,00

GUERRERO, S., ED.: EL ARTE DE SABER VER. MANUEL B. COSSIO,
LA INSTITUCION LIBRE DE ENSEÑANZA Y EL GRECO [CATALOGO
EXPOSICION]
2016 – 465 pp., lám.col., fot.  € 25,00

GUILLAMET, J., ED.: LA TRANSICION DE LA PRENSA. EL
COMPORTAMIENTO POLITICO DE DIARIOS Y PERIODISTAS
2018 – 352 pp.  € 19,50

GUILLAMET, J., ED.: LAS SOMBRAS DE LA TRANSICION. EL RELATO
CRITICO DE LOS CORRESPONSALES EXTRANJEROS (1975-1978)
2016 – 292 pp.  € 18,00

GUIXE COROMINES, J., ED.: PAST AND POWER. PUBLIC POLICIES
ON MEMORY. DEBATES, FROM GLOBAL TO LOCAL [+ TEXTOS EN
CASTELLANO]
2016 – 485 pp., fig.  € 29,00

GUTIERREZ POCH, M.: TRADICION, CONOCIMIENTO Y
MODERNIDAD. LAS CLAVES DEL EXITO DE MIQUEL Y COSTAS &
MIQUEL, S.A. SIGLOS XVIII-XXI
2016 – 432 pp., lám.col., cuadr.  € 48,00

HAACK, M. L. / M. MILLER, EDS.: LES ETRUSQUES AU TEMPS DU

FASCISME ET DU NAZISME. ACTES DES JOURNEES D’ETUDES
INTERNATIONALES DES 22 AU 24 DECEMBRE 2014, AMIENS.
AVEC LA COLLABORATION DE M. MILLER
2016 – 337 pp., fig., lám.col.  € 25,00

HAACK, M. L., ED.: L’ETRUSCOLOGIE DANS L’EUROPE D’APRES-
GUERRE: ACTES DES JOURNEES D’ETUDES DES 14 ET 16
SEPTEMBRE 2015, AMIENS ET SAINT-VALERY-SUR-SOMME
2017 – 458 pp., fig.  € 30,00

HAYES, C. J. H.: MISION DE GUERRA EN ESPAÑA. MEMORIAS
2018 – xxii + 387 pp.  € 26,00

HENARES, I. / L. CAPARROS, EDS.: CAMPO ARTISTICO Y
SOCIEDAD EN ESPAÑA (1836-1936). LA INSTITUCIONALIZACION
DEL ARTE Y SUS MODELOS
2016 – 563 pp., fig.  € 34,00

HERNANDEZ HENCHE, N.: PICASSO EN EL PUNTO DE MIRA. LA
PICASSOFOBIA Y LOS ATENTADOS A LA CULTURA EN EL
TARDOFRANQUISMO
2019 – 176 pp., fig.  € 20,00

HERRERA LINARES, E.: DEL AIRE AL «MAS ALLA». EDICION DE
CARLOS LAZARO Y AFRICA RICOL
2018 – 220 pp., fot.  € 18,00

HOYO APARICIO, A.: DE COMERCIANTES Y PARA
COMERCIANTES. EL BANCO DE SANTANDER, 1857-1874
2015 – 165 pp., tabl., gráf.  € 28,00

HUALDE AMUNARRIZ, X.: EL «CERCO» ALIADO. ESTADOS UNIDOS,
GRAN BRETAÑA Y FRANCIA FRENTE A LA DICTADURA
FRANQUISTA (1945-1953)
2016 – 418 pp.  € 21,00

HUDEMANN-SIMON, C.: LA CONQUISTA DE LA SALUD EN EUROPA
1750-1900. TRADUCCION DE J. P. DIAZ CHORNE. REVISION
TECNICA J. PIMENTEL
2017 – 240 pp.  € 18,50

HUETZ DE LEMPS, X. / G. ALVAREZ CHILLIDA / M.D. ELIZALDE, ED:
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GOBERNAR COLONIAS, ADMINISTRAR ALMAS. PODER COLONIAL
Y ORDENES RELIGIOSAS EN LOS IMPERIOS IBERICOS (1808-
1930)
2018 – x + 324 pp., fig.  € 30,00

IÑIGUEZ, M.: ENCICLOPEDIA DEL ANARQUISMO IBERICO. 4
VOLS. [1: A-F; 2: G-O; 3: P-Z; 4: IMAGENES]
2018 – xiv + 3.418 pp., 1 CD-ROM..  € 145,60

ISLAS, A. / M. L. REALI, EDS.: GUERRAS CIVILES. UN ENFOQUE
PARA ENTENDER LA POLITICA EN IBEROAMERICA (1830-1935)
2018 – 220 pp.  € 24,00

JANKOWIAK, F. / L. PETTINAROLI, EDS.: LES CARDINAUX ENTRE
COUR ET CURIE. UNE ELITE ROMAINE, 1775-2015
2017 – 482 pp.  € 27,00

JIMENEZ BLASCO, J.: EL CARDENAL JOSE MARIA BUENO
MONREAL. UN HUMANISTA INTEGRAL. UNA BIOGRAFIA (1904-
1987)
2016 – 767 pp., fot., 12 lám.col.  € 21,00

JIMENEZ FRAUD, A.: EPISTOLARIO, 3 VOL., I: 1905-1936; II:
1936-1952; III: 1952-1964 [EPISTOLARIOS, 15,16,17]
2018 – 3.260 pp.  € 60,00

JOANAZ DE MELO, C.: ARBORIZAR CONTRA CHEIAS,
TEMPESTADES E MARES (1834-1886). POLITICAS DE AGUAS E DE
FLORESTAS EM PORTUGAL
2017 – xvi + 162 pp., 3 lám.col.  € 40,00

KARLSSON, H.: LA CRISIS DE OCTUBRE. DETRAS DE LA
NARRATIVA DOMINANTE. TRABAJOS ARQUEOLOGICOS Y
ANTROPOLOGICOS EN LAS ANTIGUAS BASES DEMISILES
NUCLEARES SOVIETICOS EN CUBA
2017 – 152 pp., 82 fig.  € 17,00

KOLAR, F. / U. MÜCKE, EDS.: EL PENSAMIENTO CONSERVADOR Y
DERECHISTA EN AMERICA LATINA, ESPAÑA Y PORTUGAL, SIGLOS
XIX Y XX
2019 – 364 pp.  € 36,00

H. LAFOZ RABAZA

LOS AÑOS DECISIVOS
MILICIA Y REVOLUCION BURGUESA

EN ZARAGOZA, 1834-1837

2016 – 227 pp.  € 18,00
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KORTAZAR, J., ED.: AUTONOMIA E IDEOLOGIA. TENSIONES EN EL
CAMPO CULTURAL VASCO
2016 – 384 pp.  € 24,00

LAGUNA PLATERO, A.: SALUD, SEXO Y ELECTRICIDAD. LOS
INICIOS DE LA PUBLICIDAD DE MASAS
2018 – 160 pp., fig., tabl.  € 17,00

LARRINAGA RODRIGUEZ, C.: DEL SIGLO INDUSTRIAL A LA NUEVA
ERA DEL TURISMO. BILBAO, DE 1875 A COMIENZOS DEL SIGLO
XXI
2018 – 526 pp., lám.col., cuadr., fig.  € 30,00

LECEA, M.: EL VIAJE DE UNA VIDA. MEMORIAS DE MARIA LECEA
2018 – 284 pp., + lám.  € 18,00

LENIN, VLADIMIR ILICH: ENTRE DOS REVOLUCIONES.
ARTICULOS Y DISCURSOS DE 1917
2017 – 581 pp.  € 22,00

LLINAS CARMONA, C.: FLORA TRISTAN, UNA FILOSOFA SOCIAL
2018 – 358 pp.  € 22,00

LLOPIS SENDRA, R. / L. BOTELLA IVARS: FER LA GUERRA.
DICCIONARI I TESTIMONIS DELS COMBATENTS DE BENISSA EN
LA GUERRA CIVIL (1936-1939)
2015 – 338 pp., CD-ROM.., fot.  € 28,01

LLULL, M.: «LA IDEA ES INFINITA». EL SOCIALISME A CAPDEPERA
(1900-1936). UNA CRONICA
2016 – 339 pp., fot.  € 24,00

LOPEZ ALMENA, M. P.: VISIBLES. MUJERES Y ESPACIO PUBLICO
BURGUES EN EL SIGLO XIX
2018 – 173 pp., 16 fig.  € 18,50

LOPEZ BAUSELA, J. R.: LA ESCUELA AZUL DE FALANGE ESPAÑOLA
DE LAS J.O.N.S.: UN PROYECTO FASCISTA DESMANTELADO POR
IMPLOSION
2017 – 353 pp., fig.  € 25,00

LOPEZ CASTILLO, A.: LAS JUVENTUDES SOCIALISTAS
UNIFICADAS EN ALMERIA
2016 – 294 pp., CD-ROM..  € 18,00

LOPEZ CHAVES, P.: LOS INTELECTUALES CATOLICOS EN EL
FRANQUISMO. LAS CONVERSACIONES CATOLICAS
INTERNACIONALES DE SAN SEBASTIAN (1947-1959)
2016 – 363 pp., tabl.  € 28,00

LOPEZ JIMENEZ, J. E.: GLORIA BAJO EL ARDIENTE SOL. LA
VICTORIA DE ESPAÑA SOBRE LA REPUBLICA DE TEXAS
2018 – 212 pp., lám.  € 19,95

LOPEZ MARTINEZ, A.: DE LA REPUBLICA AL FRANQUISMO:
LEGALIDAD, LEGITIMIDAD Y MEMORIA HISTORICA
2017 – 452 pp.  € 32,00

LUIS, J.-P., ED.: L’ETAT DANS SES COLONIES. LES
ADMINISTRATEURS DE L’EMPIRE ESPAGNOL AU XIXE SIECLE
2015 – viii + 308 pp., gráf., map., tabl.  € 29,00

LUNA, P. F.: EL TRANSITO DE LA BUENAMUERTE POR LIMA. AUGE
Y DECLIVE DE UNA ORDEN RELIGIOSA AZUCARERA. SIGLOS
XVIII Y XIX
2017 – 422 pp., cuadr., fig.  € 36,00

MAJFUD, J.: U.S.A. ¿CONFIA DIOS EN NOSOTROS?
2017 – 304 pp.  € 17,50

MARICHAL, C. / T. GAMBI, EDS.: HISTORIA BANCARIA Y
MONETARIA DE AMERICA LATINA (SIGLOS XIX Y XX). NUEVAS
PERSPECTIVAS
2017 – 507 pp., tabl., gráf., fig.  € 28,00

MARTELES LOPEZ, P.: LA DESAMORTIZACION DE MENDIZABAL EN
LA PROVINCIA DE ZARAGOZA (1835-1851)
2019 – 425 pp.  € 55,00

MARTIN ALBO LUCAS, M.: LAS ORGANIZACIONES DE
AGRICULTORES Y PROPIETARIOS AGRICOLAS EN LA ESPAÑA DEL
SIGLO XIX. ECONOMIA, POLITICA Y SOCIEDAD
2016 – 777 pp., gráf., cuadr.  € 25,00
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MARTIN DE LA GUARDIA, R. M. / G. A. PEREZ SANCHEZ, EDS.: EL
COLAPSO DEL COMUNISMO (1989-1991). VISIONES DESDE
EUROPA Y AMERICA
2017 – 232 pp., 1 fig.  € 18,00

MARTIN GIJON, M.: UN SEGUNDO DESTIERRO. LA SOMBRA DE
UNAMUNO EN EL EXILIO ESPAÑOL
2018 – 354 pp.  € 29,80

MARTIN POLO, F.: SIMON DE ROJAS CLEMENTE
2016 – 604 pp., 14 + lám.  € 30,00

MARTINEZ SANCHIS, F.: LA REVISTA «SAO» (1976-1987).
CRISTIANS I ESQUERRANS NACIONALISTES
2016 – 361 pp., fig., lám.col.  € 24,50

MARTINEZ SANCHIS, F.: PREMSA VALENCIANISTA. REPRESSIO,
RESISTENCIA CULTURAL I REPRESA DEMOCRATICA (1958-1987).
PROLEG DE J. M. TRESSERRAS
2016 – 290 pp., 8 + lám., fig.  € 20,00

MAS, G.: LA GUERRA CIVIL A MONTUÏRI. LA POSTGUERRA (1940-
1952)
2018 – 352 pp.  € 22,00

MATEU GONZALEZ, J. J.: ENGINYERS I REGANTS. EL CANAL
D’ARAGÓ I CATALUNYA (1896-1940)
2017 – 256 pp.  € 18,00

MICHONNEAU, S.: FUE AYER. BELCHITE: UN PUEBLO FRENTE A LA
CUESTION DEL PASADO. TRADUCCION DE S. PINILLA CAÑADAS
2017 – 490 pp., fig.  € 29,00

MIRA, G. / F. PEDROSA, EDS.: EXTENDIENDO LOS LIMITES.
NUEVAS AGENDAS EN HISTORIA RECIENTE
2016 – 557 pp.  € 25,00

MIRALLES, R.: INDALECIO PRIETO. LA NACION ESPAÑOLA Y EL
PROBLEMA VASCO. TEXTOS POLITICOS
2019 – 364 pp.  € 24,00

MISIANI, S. / C. GOMEZ BENITO, EDS.: CONSTRUYENDO LA
NACION: REFORMA AGRARIA Y MODERNIZACION RURAL EN LA
ITALIA DEL SIGLO XX
2017 – 535 pp.  € 28,00

MOLINERO, C. / P. YSAS, EDS.: LAS IZQUIERDAS EN TIEMPOS DE
TRANSICION
2016 – 294 pp.  € 18,00

MOLLA FRANCES, J.: FRANCISCO ALBALAT NAVAJAS, CONDE DE
SAN CARLOS
2018 – 790 pp.  € 28,00

MONLLEO PERIS, R. / I. BADENES-GASSET / E. ALCON, EDS.:
MUJERES PUBLICAS, CIUDADANAS CONSCIENTES. UNA
EXPERIENCIA CIVICA EN LA SEGUNDA REPUBLICA
2018 – 392 pp., fig.  € 18,00

MONTERO, F. / J. DE LA CUEVA / J. LOUZAO, EDS.: LA HISTORIA
RELIGIOSA DE LA ESPAÑA CONTEMPORANEA: BALANCE Y
PERSPECTIVAS
2017 – 607 pp.  € 26,00

MORAL RONCAL, A. M.: ESTUDIOS SOBRE ASILO DIPLOMATICO
EN LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA
2018 – 278 pp., fig.  € 18,00

MORAL RONCAL, A. M. / A. CAÑELLAS MAS, EDS.: POLITICA E
INTELECTUALES EN LA ESPAÑA DEL SIGLO XX
2017 – 214 pp., fig.  € 18,00

MORALES MOYA, A., ED.: DON JULIO CARO BAROJA. EL ESPEJO
DEL TIEMPO. PRESENTACION DE MARIANO ESTEBAN DE VEGA
2018 – 252 pp., 1 dvd.  € 25,00

MORALES MUÑOZ, M.: EL LIBRERO FRANCISCO DE MOYA. UN
KRAUSISTA DE PROVINCIAS
2018 – 246 pp.  € 19,00

MORENO DEL RINCON, E.: LA DESAMORTIZACION DE MADOZ EN
LA PROVINCIA DE ZARAGOZA (1855-1875)
2018 – 553 pp.  € 75,00
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MORENO SAEZ, F. / J. MARTINEZ LEAL: DICTADURA,
DESARROLLISMO Y CULTURA. LA PROVINCIA DE ALICANTE EN
LOS SESENTA
2017 – 634 pp., fig., tabl.  € 18,00

MORENTE, F. / J. POMES / J. PUIGSECH, EDS.: LA RABIA Y LA IDEA.
POLITICA E IDENTIDAD EN LA ESPAÑA REPUBLICANA (1931-
1936)
2017 – 424 pp.  € 20,00

MOREY SUREDA, J.: LA GUERRA CIVIL A ARTA: LLARG CAMI CAP
AL DESASTRE, VOL. I
2016 – 460 pp.  € 20,00

MOREY SUREDA, J.: LA GUERRA CIVIL A ARTA: LLARG CAMI CAP
AL DESASTRE, VOL. II
2016 – 392 pp., 24 + lám.  € 20,00

MORFAKIDIS MOTOS, D. M. / J. A. RUIZ JIMENEZ, EDS.: BALCANES.
PROCESOS HISTORICOS Y DESAFIOS ACTUALES
2017 – 334 pp.  € 20,80

MUÑOZ MURIANA, S.: ANDANDO SE HACE EL CAMINO. CALLE Y
SUBJETIVIDADES MARGINALES EN LA ESPAÑA DEL XIX
2017 – 380 pp.  € 44,00

NAVARRO OLTRA, G., ED.: AUTORRETRATOS DEL ESTADO, I: EL
SELLO POSTAL DE ISABEL II A LA II REPUBLICA
2015 – 151 pp., 24 lám.col.  € 25,00

NAVARRO OLTRA, G., ED.: AUTORRETRATOS DEL ESTADO, II: EL
SELLO POSTAL DEL FRANQUISMO. 2ª EDICION AMPLIADA
20152 – 245 pp., 34 lám.col.  € 30,00

NAVARRO OLTRA, G., ED.: AUTORRETRATOS DEL ESTADO, III: EL
SELLO POSTAL DE LA TRANSICION Y LA DEMOCRACIA
2015 – 283 pp., 36 lám.col.  € 25,00

NAVARRO, J. / S. VALERO, EDS.: VALENCIA CAPITAL DE LA
REPUBLICA 1936-1937. EL MON MIRA A VALENCIA, CAPITAL DE
L’ANTIFEIXISME
2016 – 318 pp.  € 27,05

G. L. MOSS

SOLDADOS CAIDOS
LA TRANSFORMACION DE LA

MEMORIA DE LAS GUERRAS MUNDIALES
TRADUCCION Y ESTUDIO PRELIMINAR DE A. ALCALDE

2016 – 310 pp., 19 fig.  € 24,00
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NEBOT GARCIA, F.: LA SEGONA REPUBLICA I LA GUERRA CIVIL A
BETXI. DE L’ESPERANÇA A LA DERROTA
2016 – 360 pp., fig.  € 18,00

NEILA HERNANDEZ, J. L.: EL DESTINO MANIFIESTO DE UNA IDEA:
ESTADOS UNIDOS EN EL SISTEMA INTERNACIONAL
2018 – 622 pp.  € 25,00

OCAMPO SUAREZ-VALDES, J. / S. SANCHEZ COLLANTES, EDS.:
OBRA PERIODISTICA DE LEOPOLDO ALAS ARGUELLES (1883-
1937)
2017 – 558 pp.  € 45,00

ORTEGA LOPEZ, T. M., ED.: JORNALERAS, CAMPESINAS Y
AGRICULTORAS. LA HISTORIA AGRARIA DESDE UNA
PERSPECTIVA DE GENERO
2015 – 450 pp., fig., fot., gráf.  € 28,00

ORTEGA MUÑOZ, V. J.: ¡EXTRA, EXTRA! PODER, INFORMACION Y
CONTROL DE LA SOCIEDAD ESPAÑOLA EN LAS NOTICIAS DE
SUCESOS, 1881-1923
2018 – ix + 400 pp., gráf., tabl.  € 34,00

OTERO CARVAJAL,L. E. / R. PALLOL TRIGUEROS, EDS.: LA
SOCIEDAD URBANA EN ESPAÑA, 1900-1936. REDES IMPULSORAS
DE LA MODERNIDAD
2017 – 304 pp., fig., tabl.  € 18,50

OWEN, R.: TEXTOS DEL «SOCIALISTA UTOPICO». EDICION Y
TRADUCCION: JOSE RAMON ALVAREZ LAYNA
2015 – 484 pp.  € 52,00

PALLOL TRIGUEROS, R. / R. GARCIA ABAD, EDS.: INMIGRANTES
EN LA CIUDAD. DINAMICAS DEMOGRAFICAS, MERCADOS DE
TRABAJO Y DESARROLLO URBANO EN LA ESPAÑA
CONTEMPORANEA
2017 – 247 pp., fig., gráf.  € 18,00

PEIRO ARROYO, A.: EL GOLPE DE ESTADO DEL GENERAL PALAFOX
2017 – 248 pp.  € 18,00

PEIRO MARTIN, I. / C. FRIAS CORREDOR, EDS.: POLITICAS DEL

PASADO Y NARRATIVAS DE LA NACION. REPRESENTACIONES DE
LA HISTORIA EN LA ESPAÑA CONTEMPORANEA
2016 – 444 pp.  € 18,00

PEÑA RAMBLA, F.: EL FRANQUISME A CASTELLO: TRENTA ANYS
DE PRODUCCIO HISTORICA (1985-2015)
2017 – 326 pp., fig.  € 18,00

PEÑA RAMBLA, F.: LA INQUISICION EN LAS CORTES DE CADIZ.
UN DEBATE PARA LA HISTORIA
2016 – 338 pp., fig.  € 18,00

PERAL VEGA, E. / F. SAEZ RAPOSO, EDS.: METODOS DE
PROPAGANDA ACTIVA EN LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA.
LITERATURA, ARTE, MUSICA, PRENSA Y EDUCACION
2015 – 478 pp.  € 28,00

PEREZ MARTIN, J.: EMIGRACION ESPAÑOLA A HAWAI (1899-1913)
2018 – 384 pp., 1 CD-ROM.., fig.  € 20,00

PEREZ SUÑE, J. M., ET AL.: LA LINIA DEL CINCA A LA GUERRA
CIVIL. LES FORTIFICACIONS DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA
AL FRONT D’ARAGO (1936-1938)
2018 – 0 fig., map.  € 20,00

PEREZ VEJO, T. / P. YANKELEVICH, EDS.: RAZA Y POLITICA EN
HISPANOAMERICA
2018 – 386 pp.  € 34,00

PEREZ, M.: 30 AÑOS DE LUCHA. MI ACTUACION COMO MILITANTE
DE LA CNT Y ANARQUISTA ESPAÑOL. PROLOGO Y EDICION DE
FERMIN ESCRIBANO
2012 – 570 pp.  € 18,72

PETTINAROLI, L.: LA POLITIQUE RUSSE DU SAINT-SIEGE (1905-
1939)
2015 – vi + 937 pp.  € 52,00

PINILLA, V. / L. GERMAN / A. SANCHO: EL TRANSPORTE PUBLICO
EN ZARAGOZA. DESDE 1885 HASTA LA ACTUALIDAD
2018 – 274 pp.  € 18,00
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PIOVANI, J. I. / C. RUVITUSO / N. WERZ, EDS.: TRANSICIONES,
MEMORIAS E IDENTIDADES EN EUROPA Y AMERICA LATINA
2016 – 291 pp.  € 25,00

PIQUERAS, J. A., ED.: PLANTACION, ESPACIOS AGRARIOS Y
ESCLAVITUD EN LA CUBA COLONIAL
2017 – 544 pp., fig., tabl.  € 24,00

PLANAS CAMPOS, J. / A. GRAJAL DE BLAS: OFFICIERS DE
NAPOLEON TUES OU BLESSES PENDANT LA GUERRE D’ESPAGNE
(1808-1814). T I: DICTIONNAIRE DES OFFICIERS IDENTIFIES ET
NON-IDENTIFIES. T II: ANNEXES ET BIBLIOGRAPHIE
2017 – 1.128 pp.  € 50,00

PRADA ALVAREZ-BUYLLA, P.: OVIEDO, HISTORIA DE UNA
FAMILIA: LOS GONZALEZ ALEGRE, 2 VOLS.
2018 – 1.076 pp.  € 40,00

PRADO MOURA, A. DE, ED.: MEMORIA, PROGRESO Y CULTURA.
HOMENAJE AL PROFESOR RAFAEL SERRANO GARCIA
2017 – 328 pp.  € 48,01

PRIETO BORREGO, L.: MUJER, MORAL Y FRANQUISMO. DEL VELO
AL BIKINI
2018 – 352 pp., tabl.  € 25,00

RAMIREZ NAVARRO, A.: AUNQUE NOS ESPERE EL DOLOR Y LA
MUERTE. HISTORIA DEL MOVIMIENTO LIBERTARIO EN ALMERIA
2018 – 426 pp.  € 18,00

RAMIREZ NAVARRO, A.: EL OPTIMISMO DE LOS DESESPERADOS.
HISTORIA DEL PCE EN ALMERIA (1922-1939)
2016 – 302 pp.  € 17,00

RAMOS OLIVEIRA, A.: UN DRAMA HISTORICO INCOMPARABLE:
ESPAÑA 1808-1939 [1952, FACSIMIL]. ESTUDIO PRELIMINAR DE
WALTHER L. BERNECKER
2017 – clxiv + 814 pp., fig.  € 35,00

RAMOS PALOMO, M. D. / V. J. ORTEGA MUÑOZ, EDS.: BIOGRAFIAS,
IDENTIDADES Y REPRESENTACIONES FEMENINAS: UNA CITA

CON LA HISTORIA
2019 – 320 pp.  € 28,00

RAMOS SANTANA, A. / L. LOZANO SALADO, EDS.: TRES SIGLOS
BEBIENDO JEREZ. COMERCIO Y CONSUMO (XVIII-XX)
2018 – 418 pp., tabl.  € 22,00

RECIO MIR, A.: EL ARTE DE LA CARROCERIA EN NUEVA ESPAÑA.
EL GREMIO DE LA CIUDAD DE MEXICO, SUS ORDENANZAS Y LA
TRASCENDENCIA SOCIAL DELCOCHE
2018 – 334 pp., fig., 37 + lám.  € 21,00

REDERO SAN ROMAN, M., ED.: ADOLFO SUAREZ Y LA TRANSICION
POL I T ICA
2018 – 352 pp.  € 19,00

REGUILLO SIMON, G.: TIEMPOS AMARGOS. LA GUERRA CIVIL EN
CASTELLON
2016 – 771 pp., 1 CD-ROM.., fig.  € 35,00

REIN, R. / J. M. THOMAS, EDS.: GUERRA CIVIL Y FRANQUISMO.
UNA PERSPECTIVA INTERNACIONAL
2016 – 250 pp.  € 20,00

RENNES, M.: HUELLAS MALAGUEÑAS DE UN FERROVIARIO. EMILE
RENNES (1868-1946)
2018 – 155 pp., fig.  € 19,00

REVUELTA PEREZ, A.: LA AUTONOMIA EN SU LABERINTO. CRISIS
ECONOMICA, TRANSFORMACION SOCIAL E INESTABILIDAD
POLITICA EN CANTABRIA (1975-1995)
2018 – 380 pp., 33 cuadr.  € 25,00

RIOS CARRATALA, J. A.: UN FRANQUISMO CON FRANQUISTAS
2019 – 398 pp.  € 21,90

RODRIGUEZ GUTIERREZ, F.: LA RAMPA DE PAJARES: SUPERO LA
CORDILLERA, ABASTECIO ESPAÑA Y DESENCLAVO ASTURIAS
2018 – 197 pp., 32 fig.  € 22,00

RODRIGUEZ LLERA, R.: SAGRADA BENARES, SANTA VARANASI
2016 – 282 pp., 300 fig.  € 35,10
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RODRIGUEZ NUÑEZ, A.: GALLEGUISMO, TRADICIONALISMO Y
SEGUNDA REPUBLICA. EL PENSAMIENTO POLITICO DEL
GALLEGUISMO CONSERVADOR
2017 – 192 pp., fig.  € 18,00

RODRIGUEZ VIVES, C.: LOS EXILIOS DE RAMON CABRERA
2019 – 462 pp.  € 28,00

ROMEA CASTRO, C.: BARCELONA ROMANTICA Y
REVOLUCIONARIA. UNA IMAGEN LITERARIA DE LA CIUDAD
(1833-1843)
2016, 2 – 369 pp., fig.  € 24,00

ROSENMUELLER, C. / S. RUDERER, EDS.: «DADIVAS, DONES Y
DINEROS». APORTES A UNA NUEVA HISTORIA DE LA
CORRUPCION EN AMERICA LATINA DESDE EL IMPERIO ESPAÑOL
A LA MODERNIDAD
2016 – 249 pp.  € 25,00

ROVIRA I VIRGILI, A.: LA GUERRA DE LES NACIONS. CRONICA
COETANIA DE LA PRIMERA GUERRA MUNDIAL. EDICIO A CURA DE
M. MORALES MONTOYA. ESTUDI INTRODUCTORI DE J.
SOBREQUES I CALLICO
2016 – 641 pp., map.  € 40,00

RUEDA LAFFOND, J. C.: MEMORIA ROJA. UNA HISTORIA
CULTURAL DE LA MEMORIA COMUNISTA DE ESPAÑA, 1931-1977
2018 – 508 pp.  € 25,00

RUEEGG, W., ED.: HISTORIA DE LA UNIVERSIDAD EN EUROPA, 3:
LAS UNIVERSIDADES EN EL SIGLO XIX Y PRIMERA MITAD DEL XX
(1800-1945)
2018 – xxviii + 816 pp., tabl.  € 30,00

RUIZ DE LOIZAGA VELEZ, M.: PRIMERAS LETRAS, «REVOLUCION
SOCIAL» Y MODERNIZACION EN BILBAO (1876-1920)
2015 – 438 pp., gráf.  € 26,00

SAEZ POMBO, E. & AL.: EL CAMPUS DE LA UNIVERSIDAD
AUTONOMA DE MADRID. DEL TARDOFRANQUISMO A LA
DEMOCRACIA
2018 – 240 pp., 69 fig.  € 19,00

A. SAGARRA GAMAZO, ED.

LIBERALES, CULTIVADAS
Y ACTIVAS REDES CULTURALES,

LAZOS DE AMISTAD
2018 – 660 pp., fig.  € 22,00
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SALAS SALVADO, J. / M. BARBANY / A. MARINE, EDS.:
ALIMENTACIO I NUTRICIO A CATALUNYA: INDUSTRIALS,
PRODUCTORS I CIENTIFICS
2019 – 253 pp., fig.  € 34,00

SAMPEDRO RAMO, V.: LOS HIJOS DE LA VIUDA. LA MASONERIA
EN LA CIUDAD DE ALICANTE (1893-1939)
2017 – 542 pp., fig.  € 20,00

SANCHEZ CERVELLO, J. / S. J. AGUDO BLANCO, EDS.: LAS
BRIGADAS INTERNACIONALES: NUEVAS PERSPECTIVAS EN LA
HISTORIA DE LA GUERRA CIVIL Y DEL EXILIO
2015 – 536 pp.  € 28,00

SANCHEZ CUERVO, A., ED.: LIBERALISMO Y SOCIALISMO.
CULTURA Y PENSAMIENTO POLITICO DEL EXILIO ESPAÑOL DE
1939
2017 – 190 pp.  € 19,00

SANCHEZ PADILLA, A.: ENEMIGOS INTIMOS. ESPAÑA Y ESTADOS
UNIDOS ANTES DE LA GUERRA DE CUBA (1865-1898)
2016 – 330 pp.  € 18,50

SANCHO DOMINGO, C.: EUGENIO LASCARIS-COMNENO: EL
ARAGONES QUE PRETENDIO EL TRONO DE GRECIA
2017 – 188 pp., fig.  € 25,00

SANSANO, G. / I. MARCILLAS PIQUER / J. B. RUIZ NUÑEZ, EDS.:
HISTORIA I POETIQUES DE LA MEMORIA: LA VIOLENCIA
POLITICA EN LA REPRESENTACIO DEL FRANQUISME. V TROBADA
DE LA COMISSIO DE LA VERITAT
2016 – 477 pp., fig.  € 20,00

SANTACANA, C., ED.: QUAN TOT SEMBLAVA POSSIBLE... ELS
FONAMENTS DEL CANVI CULTURAL A ESPANYA (1960-1975)
2018 – 380 pp., fig.  € 20,00

SANTACREU SOLER, J. M.: LA RECUPERACIO DE LA MEMORIA
HISTORICA AL PAIS VALENCIA: REPARAR I DIGNIFICAR LES
VICTIMES AMB LES SUBVENCIONS ESTATALS (2006-2011).

PRESENTACIO DE R. MONLLEO PERIS
2016 – 326 pp., fig.  € 18,00

SAPPEZ, D.: CIUDADANIA Y AUTONOMISMO EN CUBA. ANTONIO
GOVIN (1847-1914)
2016 – 455 pp.  € 20,00

SAUPIN, C.: JOSEFINA CARABIAS. L’ENGAGEMENT D’UNE
JOURNALISTE POUR LES DROITS DES FEMMES (1955-1980)
2017 – 430 pp., fig.  € 26,00

SEGURA PEÑAS, L.: COMUNISTAS EN TIERRA DE OLIVOS .
HISTORIA DEL PCE EN LA PROVINCIA DE JAEN 1921-1986
2018 – 492 pp.  € 33,00

SENSO VILA, C. X.: DE LA IL·LUSIO AL DESENCIS. LA TRANSICIO
VALENCIANA A TRAVES DE «VALENCIA SEMANAL»
2017 – 345 pp., fig.  € 23,50

SEPULVEDA MUÑOZ, I., ED.: NACION Y NACIONALISMOS EN LA
ESPAÑA DE LAS AUTONOMIAS
2018 – 352 pp.  € 20,00

SERNA VALLEJO, M.: DE LOS GREMIOS DE MAREANTES A LAS
ACTUALES COFRADIAS PESQUERAS DE CASTRO URDIALES,
COLINDRES, LAREDO Y SANTOÑA
2017 – 243 pp., fig.  € 20,00

SERRANO DAURA, J., ED.: ENRIC PRAT DE LA RIBA (1870-1917).
JORNADA D’ESTUDIS
2017 – 143 pp.  € 30,00

SERRANO GARCIA, R. / A. DE PRADO MOURA / E. LARRIBA, EDS.:
DIMENSIONES RELIGIOSAS DE LA EUROPA DEL SUR (1800-1875)
2018 – 350 pp.  € 22,80

SERRANO JIMENEZ, L.: TANCAR LA TERRA. PRACTIQUES DE
PROPIETAT I DINAMIQUES SOCIALS (CATALUNYA,1850-1910)
2017 – 324 pp., tabl., map.  € 20,00
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SODUPE, K. / B. DEL RIO, EDS.: INDIA COMO POTENCIA
EMERGENTE
2016 – 458 pp.  € 25,00

SOLDEVILA, F.: CARTES DE FERRAN SOLDEVILA (1912-1970).
EDICIO A CURA D’ENRIC PUJOL I JOSEP CLARA
2017 – 688 pp.  € 38,00

SOLER PARICIO, P.: IRLANDA Y LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA:
NUEVAS PERSPECTIVAS DE ESTUDIO
2019 – 362 pp.  € 18,00

SOLIÑO, M. E.: MUJER, ALEGORIA Y NACION. AGUSTINA DE
ARAGON Y JUANA LA LOCA COMO CONSTRUCCIONES DEL
PROYECTO NACIONALISTA ESPAÑOL (1808-2016)
2017 – 186 pp., fig.  € 24,00

SORIANO JIMENEZ, I. C. / M. IÑIGUEZ: JOSE MARIA BLAZQUEZ DE
PEDRO. ANARQUISTA DE AMBOS MUNDOS (EN BEJAR, PANAMA Y
CUBA). PROLOGO DE ANTONIO ORIHUELA [+ CUADERNILLO DE 20
PP]
2017 – 360 pp.  € 22,00

SUAREZ DE ARCOS, A.: SUAREZ POR SUAREZ. ADOLFO SUAREZ,
FIGURA Y FONDO (1977-1982)
2016 – 205 pp., fot.  € 18,00

TERRASSA, J.: L’ESPIRITISME A CAPDEPERA (1868-1936)
2017 – 247 pp., fot.  € 18,00

TORIJA, A. / J. MORIN, EDS.: PAISAJES DE LA GUERRA Y LA
POSTGUERRA. ESPACIOS AMENAZADOS
2017 – 350 pp., 180 fig.  € 66,30

TREVES, R. / F. AYALA: UNA DOBLE EXPERIENCIA POLITICA:
ESPAÑA E ITALIA (1944). INTRODUCCION, EDICION Y NOTAS DE
G. QUAGGIO
2017 – 311 pp.  € 18,00

TRULLEN FLORIA, R.: ESPAÑA TRASTORNADA. LA IDENTIDAD Y EL
DISCURSO CONTRARREVOLUCIONARIO DURANTE LA SEGUNDA

REPUBLICA Y LA GUERRA CIVIL
2016 – 252 pp.  € 19,00

TSCHILSCHKE, C. VON / J. H. WITTHAUS, EDS.: EL OTRO
COLONIALISMO. ESPAÑA Y AFRICA, ENTRE IMAGINACION E
HISTORIA.
2017 – 458 pp.  € 36,00

TUÑON DE LARA, M.: MEDIO SIGLO DE CULTURA ESPAÑOLA
(1885-1936). ESTUDIO PRELIMINAR DE PAUL AUBERT
2018 – cx + 418 pp.  € 22,00

URIGUEN LOPEZ DE SANDALIANO, N.: A IMAGEN Y SEMEJANZA.
LA DEMOCRACIA CRISTIANA ALEMANA Y SU APORTACION A LA
TRANSICION ESPAÑOLA
2018 – 378 pp.  € 32,00

VALENCIANO LOPEZ, V.: EL CAMI DE MALLORCA A LA
MODERNITAT. REACCIO I REVOLUCIO A MALLORCA, 1814-1823
2016 – 310 pp., tabl.  € 25,00

VALERO GOMEZ, S. / M. GARCIA CARRION, EDS.: DESDE LA
CAPITAL DE LA REPUBLICA. NUEVAS PERSPECTIVAS Y ESTUDIOS
SOBRE LA GUERRA CIVIL ESPAÑOLA
2018 – 416 pp., 1 CD-ROM..  € 25,00

VARGAFTIG, N.: DES EMPIRES EN CARTON. LES EXPOSITIONS
COLONIALES AU PORTUGAL ET EN ITALIE (1918-1940)
2016 – xi + 344 pp., 20 fig.  € 29,00

VELASCO DE CASTRO, R.: EL PROTECTORADO ESPAÑOL EN
MARRUECOS EN PRIMERA PERSONA: MUHAMMAD IBN AZZUZ
HAKIM
2017 – 214 pp.  € 22,00

VELAZQUEZ VELAZQUEZ, R., ED.: UN DUELO DE LABORES Y
ESPERANZAS. DON FRANCISCO GINER EN SU CENTENARIO
(1839-1915)
2016 – 165 pp.  € 22,00

VERMEREN, P.: LES ITALIENS A BÔNE (1865-1940). MIGRATIONS
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Si este catálogo le resulta interesante y
conoce a quien pueda serle de utilidad,

reenvíelo o pásele el enlace:

http://www.porticolibrerias.es/c/E1904CON.pdf

MEDITERRANEENNES ET COLONISATION DE PEUPLEMENT EN
ALGERIE
2017 – 630 pp., fig.  € 36,00

YUN CASALILLA, B. / J. LUENGO, EDS.: PENSAR EL PODER. «LIBER
AMICORUM» DE PEDRO CARASA
2018 – 282 pp.  € 18,50

http://www.porticolibrerias.es/c/E1904CON.pdf
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